



2022年11月7日

各 位

会社名 日本ドライケミカル株式会社
代表者名 代表取締役社長 遠山 榮一
(コード番号：1909 東証スタンダード)
問い合わせ先 取締役管理本部長 亀井 正文
TEL 03-5815-5050

(訂正・数値データ訂正)

「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2022年5月12日に公表いたしました「2022年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容の一部に、訂正すべき事項がありましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおりお知らせいたします。

また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

訂正の内容と理由につきましては、別途、本日(2022年11月7日)付「過年度の有価証券報告書等の訂正報告書の提出及び過年度の決算短信等の訂正に関するお知らせ」にて開示しておりますのでご参照ください。

2. 訂正の内容

訂正箇所は下線を付して表示しております。

サマリー情報1ページ

1. 2022年3月期の連結業績(2021年4月1日～2022年3月31日)

(1) 連結経営成績

<訂正前>

(前略)

| | 1株当たり 当期純利益 | 潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 | 自己資本 当期純利益率 | 総資産経常利益率 | 売上高営業利益率 |
|----------|----------------|-----------------------|----------------|----------|----------|
| | 円 銭 | 円 銭 | % | % | % |
| 2022年3月期 | 270.08 | — | <u>11.2</u> | 6.8 | 6.3 |
| 2021年3月期 | 330.25 | — | 15.4 | 7.8 | 7.9 |

(参考) (略)

<訂正後>

(前略)

| | 1株当たり 当期純利益 | 潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 | 自己資本 当期純利益率 | 総資産経常利益率 | 売上高営業利益率 |
|----------|----------------|-----------------------|----------------|----------|----------|
| | 円 銭 | 円 銭 | % | % | % |
| 2022年3月期 | 270.08 | — | <u>11.5</u> | 6.8 | 6.3 |
| 2021年3月期 | 330.25 | — | 15.4 | 7.8 | 7.9 |

(参考) (略)

(2) 連結財政状態

<訂正前>

| | 総資産 | 純資産 | 自己資本比率 | 1株当たり純資産 |
|----------|--------|--------|-------------|-----------------|
| | 百万円 | 百万円 | % | 円 銭 |
| 2022年3月期 | 41,451 | 19,700 | <u>42.5</u> | <u>2,514.40</u> |
| 2021年3月期 | 40,025 | 18,971 | 40.4 | 2,307.85 |

(参考) 自己資本 2022年3月期 17,603百万円 2021年3月期 16,157百万円

<訂正後>

| | 総資産 | 純資産 | 自己資本比率 | 1株当たり純資産 |
|----------|--------|--------|-------------|-----------------|
| | 百万円 | 百万円 | % | 円 銭 |
| 2022年3月期 | 41,451 | 19,700 | <u>40.6</u> | <u>2,403.00</u> |
| 2021年3月期 | 40,025 | 18,971 | 40.4 | 2,307.85 |

(参考) 自己資本 2022年3月期 16,823百万円 2021年3月期 16,157百万円

添付資料3ページ

<訂正前>

1. 経営成績等の概況

(2) 当期の財政状態の概況

<訂正前>

(前略)

純資産合計は、19,700百万円（同728百万円増加）となりました。主な内容は、配当金の支払231百万円及び親会社株主に帰属する当期純利益1,890百万円を計上等による利益剰余金、非支配株主持分2,097百万円（同717百万円減少）等であります。

これらの結果、当連結会計期間末における自己資本比率は42.5%となりました。

<訂正後>

(前略)

純資産合計は、19,700百万円（同728百万円増加）となりました。主な内容は、配当金の支払231百万円及び親会社株主に帰属する当期純利益1,890百万円を計上等による利益剰余金、非支配株主持分2,876百万円（同62百万円増加）等であります。

これらの結果、当連結会計期間末における自己資本比率は40.6%となりました。

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

<訂正前>

(単位：千円)

| | 前連結会計年度 (2021年3月31日) | 当連結会計年度 (2022年3月31日) |
|-----------------|-------------------------|-------------------------|
| 負債の部 | | |
| 流動負債 | | |
| 支払手形、買掛金及び工事未払金 | 6,289,345 | 5,573,531 |
| 電子記録債務 | 1,915,516 | 2,897,966 |
| 短期借入金 | 2,565,596 | 2,961,134 |
| 1年内償還予定の社債 | 740,671 | - |
| 1年内返済予定の長期借入金 | 1,328,720 | 597,684 |
| 未払法人税等 | 510,891 | 562,914 |
| 未成工事受入金 | 1,129,239 | - |
| 契約負債 | - | 1,331,776 |
| 賞与引当金 | 591,276 | 563,020 |
| 役員賞与引当金 | 13,872 | 15,066 |
| 完成工事補償引当金 | 67,844 | 72,601 |
| 修繕引当金 | 14,000 | - |
| その他 | 1,452,607 | 1,480,799 |
| 流動負債合計 | 16,619,583 | 16,056,496 |
| 固定負債 | | |
| 社債 | 1,200,000 | 1,675,383 |
| 長期借入金 | 1,323,970 | 2,153,265 |
| 役員退職慰労引当金 | 160,862 | 181,474 |
| 退職給付に係る負債 | 941,850 | 942,095 |
| 繰延税金負債 | 238,153 | 220,410 |
| その他 | 568,864 | 521,836 |
| 固定負債合計 | 4,433,700 | 5,694,466 |
| 負債合計 | 21,053,283 | 21,750,962 |
| 純資産の部 | | |
| 株主資本 | | |
| 資本金 | 700,549 | 700,549 |
| 資本剰余金 | 3,620,607 | 3,774,943 |
| 利益剰余金 | 11,451,627 | 12,884,651 |
| 自己株式 | △256,859 | △256,908 |
| 株主資本合計 | 15,515,925 | 17,103,235 |
| その他の包括利益累計額 | | |
| その他有価証券評価差額金 | 473,909 | 298,564 |
| 為替換算調整勘定 | 49,631 | 84,307 |
| 退職給付に係る調整累計額 | 118,244 | 117,611 |
| その他の包括利益累計額合計 | 641,785 | 500,482 |
| 非支配株主持分 | 2,814,117 | 2,097,060 |
| 純資産合計 | 18,971,828 | 19,700,779 |
| 負債純資産合計 | 40,025,111 | 41,451,742 |

<訂正後>

(単位：千円)

| | 前連結会計年度 (2021年3月31日) | 当連結会計年度 (2022年3月31日) |
|-----------------|-------------------------|-------------------------|
| 負債の部 | | |
| 流動負債 | | |
| 支払手形、買掛金及び工事未払金 | 6,289,345 | 5,573,531 |
| 電子記録債務 | 1,915,516 | 2,897,966 |
| 短期借入金 | 2,565,596 | 2,961,134 |
| 1年内償還予定の社債 | 740,671 | - |
| 1年内返済予定の長期借入金 | 1,328,720 | 597,684 |
| 未払法人税等 | 510,891 | 562,914 |
| 未成工事受入金 | 1,129,239 | - |
| 契約負債 | - | 1,331,776 |
| 賞与引当金 | 591,276 | 563,020 |
| 役員賞与引当金 | 13,872 | 15,066 |
| 完成工事補償引当金 | 67,844 | 72,601 |
| 修繕引当金 | 14,000 | - |
| その他 | 1,452,607 | 1,480,799 |
| 流動負債合計 | 16,619,583 | 16,056,496 |
| 固定負債 | | |
| 社債 | 1,200,000 | 1,675,383 |
| 長期借入金 | 1,323,970 | 2,153,265 |
| 役員退職慰労引当金 | 160,862 | 181,474 |
| 退職給付に係る負債 | 941,850 | 942,095 |
| 繰延税金負債 | 238,153 | 220,410 |
| その他 | 568,864 | 521,836 |
| 固定負債合計 | 4,433,700 | 5,694,466 |
| 負債合計 | 21,053,283 | 21,750,962 |
| 純資産の部 | | |
| 株主資本 | | |
| 資本金 | 700,549 | 700,549 |
| 資本剰余金 | 3,620,607 | 2,995,006 |
| 利益剰余金 | 11,451,627 | 12,884,651 |
| 自己株式 | △256,859 | △256,908 |
| 株主資本合計 | 15,515,925 | 16,323,299 |
| その他の包括利益累計額 | | |
| その他有価証券評価差額金 | 473,909 | 298,564 |
| 為替換算調整勘定 | 49,631 | 84,307 |
| 退職給付に係る調整累計額 | 118,244 | 117,611 |
| その他の包括利益累計額合計 | 641,785 | 500,482 |
| 非支配株主持分 | 2,814,117 | 2,876,997 |
| 純資産合計 | 18,971,828 | 19,700,779 |
| 負債純資産合計 | 40,025,111 | 41,451,742 |

添付資料10ページ

(3) 連結株主資本等変動計算書

当連結会計年度（自2021年4月1日 至2022年3月31日）

<訂正前>

(単位：千円)

| | 株主資本 | | | | |
|---------------------|---------|-----------|------------|----------|------------|
| | 資本金 | 資本剰余金 | 利益剰余金 | 自己株式 | 株主資本合計 |
| 当期首残高 | 700,549 | 3,620,607 | 11,451,627 | △256,859 | 15,515,925 |
| 当期変動額 | | | | | |
| 剰余金の配当 | | | △231,039 | | △231,039 |
| 親会社株主に帰属する当期純利益 | | | 1,890,844 | | 1,890,844 |
| 自己株式の取得 | | | | △48 | △48 |
| 連結子会社の増資による持分の増減 | | △72,446 | | | △72,446 |
| その他 | | 226,781 | △226,781 | | — |
| 株主資本以外の項目の当期変動額（純額） | | | | | |
| 当期変動額合計 | — | 154,335 | 1,433,023 | △48 | 1,587,310 |
| 当期末残高 | 700,549 | 3,774,943 | 12,884,651 | △256,908 | 17,103,235 |

| | その他の包括利益累計額 | | | | 非支配株主持分 | 純資産合計 |
|---------------------|------------------|----------|------------------|-------------------|-----------|------------|
| | その他有価証券 評価差額金 | 為替換算調整勘定 | 退職給付に係る 調整累計額 | その他の包括利 益累計額合計 | | |
| 当期首残高 | 473,909 | 49,631 | 118,244 | 641,785 | 2,814,117 | 18,971,828 |
| 当期変動額 | | | | | | |
| 剰余金の配当 | | | | | | △231,039 |
| 親会社株主に帰属する当期純利益 | | | | | | 1,890,844 |
| 自己株式の取得 | | | | | | △48 |
| 連結子会社の増資による持分の増減 | | | | | | △72,446 |
| その他 | | | | | | — |
| 株主資本以外の項目の当期変動額（純額） | △175,344 | 34,675 | △633 | △141,302 | △717,056 | △858,358 |
| 当期変動額合計 | △175,344 | 34,675 | △633 | △141,302 | △717,056 | 728,951 |
| 当期末残高 | 298,564 | 84,307 | 117,611 | 500,482 | 2,097,060 | 19,700,779 |

<訂正後>

(単位：千円)

| | 株主資本 | | | | |
|---------------------|---------|-----------|------------|----------|------------|
| | 資本金 | 資本剰余金 | 利益剰余金 | 自己株式 | 株主資本合計 |
| 当期首残高 | 700,549 | 3,620,607 | 11,451,627 | △256,859 | 15,515,925 |
| 当期変動額 | | | | | |
| 剰余金の配当 | | | △231,039 | | △231,039 |
| 親会社株主に帰属する当期純利益 | | | 1,890,844 | | 1,890,844 |
| 自己株式の取得 | | | | △48 | △48 |
| 連結子会社の増資による持分の増減 | | △852,382 | | | △852,382 |
| その他 | | 226,781 | △226,781 | | — |
| 株主資本以外の項目の当期変動額（純額） | | | | | |
| 当期変動額合計 | — | △625,601 | 1,433,023 | △48 | 807,373 |
| 当期末残高 | 700,549 | 2,995,006 | 12,884,651 | △256,908 | 16,323,299 |

| | その他の包括利益累計額 | | | | 非支配株主持分 | 純資産合計 |
|---------------------|------------------|----------|------------------|-------------------|-----------|------------|
| | その他有価証券 評価差額金 | 為替換算調整勘定 | 退職給付に係る 調整累計額 | その他の包括利 益累計額合計 | | |
| 当期首残高 | 473,909 | 49,631 | 118,244 | 641,785 | 2,814,117 | 18,971,828 |
| 当期変動額 | | | | | | |
| 剰余金の配当 | | | | | | △231,039 |
| 親会社株主に帰属する当期純利益 | | | | | | 1,890,844 |
| 自己株式の取得 | | | | | | △48 |
| 連結子会社の増資による持分の増減 | | | | | | △852,382 |
| その他 | | | | | | — |
| 株主資本以外の項目の当期変動額（純額） | △175,344 | 34,675 | △633 | △141,302 | 62,880 | △78,422 |
| 当期変動額合計 | △175,344 | 34,675 | △633 | △141,302 | 62,880 | 728,951 |
| 当期末残高 | 298,564 | 84,307 | 117,611 | 500,482 | 2,876,997 | 19,700,779 |

<訂正前>

(1株当たり情報)

| 前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日) | | 当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日) | |
|--|-----------|--|------------------|
| 1株当たり純資産額 | 2,307.85円 | 1株当たり純資産額 | <u>2,514.40円</u> |
| 1株当たり当期純利益金額 | 330.25円 | 1株当たり当期純利益金額 | 270.08円 |
| なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。 | | なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。 | |

(注) 1. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

| | 前連結会計年度 (2021年3月31日) | 当連結会計年度 (2022年3月31日) |
|--------------------------------|-------------------------|-------------------------|
| 純資産の部の合計額(千円) | 18,971,828 | 19,700,779 |
| 純資産の部の合計額から控除する金額(千円) | 2,814,117 | <u>2,097,060</u> |
| (うち非支配株主持分(千円)) | (2,814,117) | <u>(2,097,060)</u> |
| 普通株式に係る期末の純資産額(千円) | 16,157,711 | <u>17,603,718</u> |
| 1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通株式の数(株) | 7,001,188 | 7,001,165 |

(後略)

<訂正後>

(1株当たり情報)

| 前連結会計年度 (自 2020年4月1日 至 2021年3月31日) | | 当連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日) | |
|--|-----------|--|------------------|
| 1株当たり純資産額 | 2,307.85円 | 1株当たり純資産額 | <u>2,403.00円</u> |
| 1株当たり当期純利益金額 | 330.25円 | 1株当たり当期純利益金額 | 270.08円 |
| なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。 | | なお、潜在株式調整後1株当たり当期純利益金額については、潜在株式が存在しないため記載しておりません。 | |

(注) 1. 1株当たり純資産額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

| | 前連結会計年度 (2021年3月31日) | 当連結会計年度 (2022年3月31日) |
|--------------------------------|-------------------------|-------------------------|
| 純資産の部の合計額(千円) | 18,971,828 | 19,700,779 |
| 純資産の部の合計額から控除する金額(千円) | 2,814,117 | <u>2,876,997</u> |
| (うち非支配株主持分(千円)) | (2,814,117) | <u>(2,876,997)</u> |
| 普通株式に係る期末の純資産額(千円) | 16,157,711 | <u>16,823,782</u> |
| 1株当たり純資産額の算定に用いられた期末の普通株式の数(株) | 7,001,188 | 7,001,165 |

(後略)

以上